



Город шахтеров

МЕЖДУРЕЧЕНСК (Кемеровская область). В число рекордсменов по добыче угля вышел город Междуреченск, которому исполнилось четверть века. Здесь каждый третий — шахтер или работник сферы обслуживания горняков. Несмотря на сравнительно небольшое население — сто тысяч жителей, — город дает ежегодно свыше 25 миллионов тонн угля. А в ближайшие годы добыча топлива значительно возрастет. В молодом рабочем городе созданы все условия для ударной работы и отличного отдыха.

Помощники депутатов

ГАЛЛИН. Сохранить березовую рощу на территории кондитерской фабрики «Далево» помогло вмешательство народных депутатов. По предложению созданных на предприятии секций по охране природы разработано новое проектное задание, предусматривающее прокладку коммуникаций вне зеленой зоны. Народные избранники взяли под свой контроль вопросы водопользования, работы очистных сооружений, благоустройство территории. Секция по охране природы создана сейчас на одиннадцати крупнейших предприятиях столицы Эстонии.

Хлебные составы — скоростные

СТАВРОПОЛЬ. Янтарем отличает свежесмолоченное зерно, к перевозкам которого на мукомольные предприятия страны пригнали ставропольские железнодорожники. Только сильной и ценной пшеницы, отличающейся повышенными хлебопекарными качествами, земледельцы края обязаны чинче продать государству не менее полутора миллионов тонн, что значительно превышает плановое задание. Вкус выращенного ставропольцами хлеба смогут оценить жители Нечерноземья, Прибалтики, Закавказья, Сибири.

Дороги во все концы

ШЕНЗА. Надежную связь Шензы получил один из отдаленных районных центров — Сосновоборск: сюда пришло асфальтированное шоссе. Строители сдали его на полгода раньше срока, с гарантийным сроком. Сосновоборск — двадцать первый районный центр области, куда проложен асфальт.

Открыто месторождение

АТМА-АТА. Поднятые дельты, представляющие эстетическую ценность для промышленности, обнаружены в недрах полуострова северо-западнее Аральского моря. Это первое на территории Казахстана месторождение такого вида сырья. В далеком эпизодическом прошлом здесь простиралось море, лагуны которого были густо заселены содержащими йод водорослями. (ТАСС).

СПОЛНЫМ одобрением восприняли рабочие нашего цеха решения июньского Пленума ЦК КПСС, доклад Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. Взяв свои возможности, многие бригады пересмотрели социалистические обязательства и приняли повышенные. Комсомольско-молодежная бригада К. К. Сахно наметила выполнять месячные планы не ниже чем на 110 процентов. Высоких показателей решили добиться также бригады Н. В. Баутенко, Е. П. Бабарыкиной и другие.

Разработаны и утверждены цеховые социалистические обязательства. Большое внимание в них уделено качеству продукции, дисциплине труда, культуре производства. Коэффициент качества, к примеру, будет доведен до 0,82 против 0,8. Небольшая на первый взгляд разница в 0,02 веса. Работая на намеченном уровне, коллектив может в оставшееся до съезда время выпустить дополнительно около 400 тысяч гальванических элементов.

Чтобы выполнить принятые обязательства, требуется немало усилий

● Партийная организация и производство

ГОТОВЯСЬ К СЪЕЗДУ

коммунистов, всех трудящихся цеха. Это мы прекрасно понимаем и стараемся целенаправленно сделать работу партийного бюро, профсоюзного и комсомольского комитетов. За основу берем накопленный опыт, те формы и методы партийной работы, которые и раньше способствовали мобилизации коллектива на успешное выполнение социалистических обязательств.

Несколько лет назад мы решили работать без отстающих участников и бригад. На партийных собраниях, заседаниях регулярно обсуждались результаты работы не только всего цеха, но и отдельных участников, бригад. Особо анализировалась организация труда в отстающих бригадах. Это давало возможность вскрывать причины отставания, не допускать их впредь.

Показательным в этом отношении может служить выступление на партийном собрании коммуниста ветерана нашего производства Николая Ивановича Чурилова. Он обратил внимание на то, что с начала смены многие бригады, выполняющие конечные операции, простаивают. Выяснил коммунист и причину: нет полуфабрикатов, которые заготавливаются в начале конвейера. Терялось драгоценное рабочее время. А самое главное расстраивал людей простой. Причем подобная картина наблюдалась и в первой, и во второй сменах.

Сейчас же четкий ритм поддерживается в течение всего рабочего времени. Выход был найден просто. Каждой смене теперь определено задание остатков. На всех операциях работники оставляют очередной смене такое количество полуфабрикатов, которое позволя-

ет сразу же всему конвейеру включиться в работу. Заметно сократились простои.

Особая форма работы — с передовиками соревнования. Работницы бригады, добившейся первенства, неизменно делается опытом в школах коммунистического труда, экономического всеобщего разговора о передовых приемах труда, внедренных новинках. Широкое распространение опыта способствует выравниванию бригад, делает более острым соперничество между ними. Вот сейчас у нас впереди бригада К. К. Сахно, но долго ли она будет лидером, никто не может сказать. Положение коллективов меняется едва ли не ежедневно.

В укреплении дисциплины труда основную ставку партийное бюро делает на коллектив. Никакой приказ, ни какое административное наказание там си-

льно не влияют на человека, как весомое слово товарищей по работе. У нас внедрена система коллективной ответственности за каждого члена бригады. Сделал кто-нибудь нарушение — премии лишится весь коллектив. Действенность этого метода очень велика.

Вспоминается такой случай. В одной из бригад прогуляла работница (и не впервые). На следующий день бригада заявила: уберите ее от нас. Объяснили работницам, что нельзя так делать, надо воспитывать человека. В коллективе состоялось собрание, сурово проработали нарушительницу. Она дала слово исправиться и не нарушает его.

Не все, конечно, гладко идет в нашей работе. Видим мы и недостатки. Порою хорошие решения остаются на бумаге, не все коммунисты активны. Значит, еще много предстоит работать, чтобы встретить приближающийся XXVI съезд КПСС новыми трудовыми успехами, укрепить свою организованность и сплоченность.

Э. ДАВЛОВЕЦ,
секретарь партийной организации цеха № 5 завода «Кузбассэлемент».



В аппаратно-придильном производстве КСК седьмой год работает Людмила Николаевна Костюкина. Освоив до тонкости профессию придильщицы и досконально изучив оборудование, она перешла на повышенную зону обслуживания. Норму выработки Людмила Николаевна выполняет постоянно на 108—110 процентов.

Свой опыт работы Людмила Николаевна передает молодым. За это время она обучила трех придильщиц. На рабочем месте у придильщицы всегда порядок. Соблюдая график чистки оборудования, она постоянно добивается высокого качества выработываемой пряжи. Вся ее продукция сдается только первым сортом. На снимке: придильщица Л. Н. Костюкина. Фото А. Шефера.

● Город — селу На контроле коммунистов

На днях на заседании парткома камвольного комбината обсуждался вопрос об оказании помощи сельским подшефным районам. Отчитывались заместитель директора М. В. Казакова и главный энергетик комбината Э. И. Маркин. Отмечено, что хорошо трудятся в колхозе «Искра», в совхозе «Лезингель» подшефным отдела главного механика, управленческой организации, ЖКО и детским учреждениям. Они заняты на прополке овощей и заготовке кормов для общественного животноводства. В то же время высказаны замечания в адрес ра-

● Политпросвещение: опыт, проблемы Работаем без каникул

Прошло почти два месяца после итоговых занятий в системе партийного, комсомольского политпросвещения. До начала нового учебного года остается еще немало времени. Но подготовка к нему уже идет полным ходом. В июне состоялся обстоятельный разговор на заседании партийного комитета. Были отмечены положительные стороны в работе пропагандистов, проанализированы недостатки и просчеты.

В числе пробелов, отмеченных на заседании парткома, коммунисты назвали недостаточную работу кабинета политпросвещения. Отмечалось, что мало использовались технические средства, наглядные пособия и раздаточного материала о производственной жизни коллективов комбината.

Критика учтена. Только за последние месяцы с помощью администрации комбината приобретены киноустановка «Радуга», кинопроектор «Волна», куплено дополнительно два диапроектора «Свигляк», цветной телевизор, магнитофон. Сейчас в кабинете политпросвещения заканчивается монтаж дистанционного пульта управления. Все это поможет пропагандистам проводить занятия более интересно, на высоком методическом уровне.

И началу нового учебного года пропагандисты вместе со слушателями, с помощью экономической службы комбината готовят аннотационные листы, схемы, диаграммы, таблицы и другие наглядные пособия на местном материале. С таким расчетом,

чтобы ими можно было обеспечить все кружки, школы и семинары. Известно, что качество занятий зависит не только от оснащенности кабинета политического просвещения, но и от самого пропагандиста, его теоретического багажа, методического мастерства. При комплектовании руководителей школ и семинаров мы стараемся подбирать людей достаточно ответственных и подготовленных. Из 69 пропагандистов пятьдесят процентов имеют высшее образование, более половины — члены КПСС. Многие имеют большой стаж пропагандистской работы. Но в нынешнем году в их семье появились и новички.

Уже сейчас мы стараемся спланировать работу с ними. Ежеквартально в партийном комитете будем проводить семинары, на которых пойдет разговор о стиле и методах работы пропагандиста. И, конечно, постараемся использовать возможности открытий занятий у опытных пропагандистов. А поучиться на комбинате есть у кого. Интересно проводить занятия в прошедшем учебном году в цеховых и заводских производствах у Д. В. Гусейн и Е. К. Молодовой. Немало ценного и в работе руководителя комсомольского кружка в ткацком производстве «Молодежи о партии» Н. И. Устюжаниной. Методический совет планирует в будущем году обобщить опыт работы этих пропагандистов, чтобы сделать его достоянием остальных.

Думаем также в конце предстоящего учебного года провести «День пропа-

гандиста». Это новое в работе методического совета. Заранее каждому определим тему реферата, над которой он будет работать в течение учебного года. В ней предлагается раскрыть не только вопросы теоретического плана, но и методического мастерства. А затем большинству пропагандистов будет дана возможность выступить при обсуждении рефератов, высказать замечания и предложения по улучшению учебного процесса.

Уже закончено комплектование всех школ и семинаров, утверждены списки слушателей. Отдельные пропагандисты встречались с теми, с кем им придется заниматься. В конце августа или в сентябре методический совет пропагандистов вновь вернется к этому вопросу, чтобы еще раз подкорректировать состав слушателей, которых предстоит обучить в новом году. Пройдет около трех месяцев, а руководители школ и семинаров войдут в свои аудитории, чтобы повести слушателей в мир новых знаний.

Сделано, конечно, и в этом году еще не все. Будем поощрять подготовку литературы для пропагандистов и слушателей, готовить новые методические разработки, обновлять те, которые уже имеются. Словом, стараемся подготовиться к занятиям так, чтобы в будущем они стали более эффективными, обогатили и тех, кто будет заниматься, и тех, кто будет ими руководить.

Н. АЛЕКСЕЕВА,
заместитель секретаря парткома КСК.

Нам АЗ из Литвы

ВИЛЬНИУС. Прузовики КамАЗ начали выискивать в Вильнюсе. И первыми их владельцами стали маляры подпольного детского сада объединения художников «Нерина» — эти сержанты не жалели и закон-

автомашины — игрушечные. Опыт «Неринги» ценен для всей отрасли, инициативой новации массового спроса. Подождав его, коллектив детских художников местной промышленности республики

пересмотрели обязательства и приняли решение. За счет экономии сырья и материалов решено выпустить в этом году дополнительно на пять миллионов рублей продукции. Это значит, что увеличатся объемы производства изделий — медового. (ТАСС).



СКУЧАТЬ НЕКОГДА

Интересна, полна событиями жизнь ребят в пионерском лагере «Дружба». Отдых второй смены начался здесь с вечера знакомств. Воткаты, а почти все они — студенты Кемеровского университета и института культуры, выступили перед ребятами с импровизированным концертном, демонстрируя свои таланты. С этого вечера и началась дружба.

А на следующий день у костра открытия лагерного сезона дали концерт и ребята. Таких веселых песен, зажигательных танцев, как утверждают дирижеры, давно уже не слышали и не видели в лагере. Это подтвердили и гости — пионеры из соседнего лагеря «Мечта».

И начались лагерные будни. Свою малую олимпиаду ребята решили посвятить Олимпиаде-80. Она проходила два дня. Почетное право замечать спортивные соревнования получила лучшая спортсменка первого сезона Наташа Попова. В про-

рамме олимпиады были эстафета, кросс, метание мяча, футбол, пионербол, прыжки в длину и другие соревнования. После ее закрытия состоялся сбор — чествование лучших спортсменов лагеря.

А на очереди новое интересное мероприятие — фестиваль «Дружба народов всей планеты». К нему ребята готовились заранее: во всех отрядах оформлялись плакаты, рисунки, эмблемы, разучивались песни, танцы и стихи. Поэтому и праздник, проходивший под лозунгом «Все флаги в гости будут к нам», получился интересным, запоминающимся.

Впереди у пионеров много интересных дел: конкурс плакатов, заочное путешествие по теме «На просторах Советской Отчизны», праздник леса, работа по благоустройству территории лагеря, военно-спортивная игра «Зарница» и много-много других занятий. Отдых продолжается.

Н. КОЗЫРЕВА.

ХОРОШО проходит трудовое лето у пионеров школы № 38.

Окончился первый сезон в трудовом лагере. Лагерь располагается около небольшой рощи недалеко от совхоза «Ленин-уголь». В специальном городке жили отряды нескольких школ города. Каждое утро они отправлялись на совхозные поля. Сорнякам была объявлена беспощадная война. А пос-

И РАБОТА, И ОТДЫХ

ле работы — отдых. Выпуски стенных газет, спортивные игры.

Отряд школы № 38 по окончании сезона был назван лучшим среди всех других, работающих в совхозе. Он занял первое место.

Не отстают от своих друзей и те ребята, кото-

рые работают в школе. Им надо многое успеть сделать к началу учебного года: отремонтировать парты, покрасить окна, панели, пол. Художники, работающие на реконструкции музея боевой славы, помогают ребятам красочно оформить кабинеты школы. Дети младших клас-

сов приводят в порядок территорию школы: ухаживают за цветами, деревьями, поддерживают чистоту.

Не за горами учебный год, и школа уже почти готова встречать своих учеников.

Л. КРАВЧЕНКО.

НЕЗАБЫВАЕМОЕ ЛЕТО

Когда наступили летние каникулы, мы с братом Игорем страшно обрадовались: можно купаться, загорать, ходить за грибами и ягодами. Не нужно учить уроки, ходить в школу. Не думайте, получаю я только хорошие и отличные оценки. Но лето все равно для нас с Игорем любимое время года.

Очень часто мы ходим в пионерский парк, ходили бы туда каждый день, но живем далеко. Особенно любим автомати-

ческие начелы и тир. Только в цель редко попадаем. Очень хотим научиться метко стрелять.

А однажды ходили на рыбалку. Ноймали целых сорок штук рыбок и огромного караса, сантиметров тридцати. Когда мы его вытаскивали, я чуть в озеро не свалился. Потом эту рыбку пустили в таз с водой. Она по воде востом как шлепнет, брызги полетели во все стороны. Вкусная была уха!

Когда приду в школу, всем своим друзьям расскажу, как на рыбалку ходили.

Недавно мы приехали из Воронежа, где гостили у бабушки. Помогали ей полоть огород, поливали сад. Там уже успели абрикосы и яблоны. Каждое утро наперегонки с Игорем бежали в сад, чтобы собрать за ночь опавшие яблоки. Потом их резали и раскладывали на солнце, чтобы они высохли, а зимой будем варить компот и вспоминать прошедшее незабываемое лето.

Юра ПАНТЮХИН,
Школа № 31.

ДЕНЬ СКАЗОН

С самого утра пионерский парк наполняется веселым ребячьим шумом. Кого здесь только нет: в Красная Шапочка, серые волки, хитрые лисички. Сегодня в парке — день сказок.

Праздник открывает старший библиотекарь детской библиотеки им. Валинского Н. Н. Григорченков. С большим вниманием слушают дети об увлекательном мире сказок, который с самого раннего детства окружает их.

После вступительного слова — небольшая викторина: «Как ты знаешь сказки?» Ребятам зачитывается небольшой отрывок из какого-либо произведения. Они должны назвать сказку и автора ее. Дети отлично справляются с заданием.

После викторины на сцене оживают сказочные герои, которых с большим воодушевлением играют ребята из детских комнат и пионерских лагерей. Видно, что под руководством своих воспитателей и воткаты они давно потелись к этому дню.

Времени уже много, пора обедать, но никто не уходит: все хотят представить на суд зрителей свою сказку.

Нюди в растерянности: кому же присудить первое место? После долгих споров, наконец, выявляются победители. На первом месте — детская комната «Космос», ребята которой инсценировали сказку «Красная Шапочка». Маленькие артисты свободно чувствовали себя на сцене и сделали прекрасные декорации.

Второе место разделили детские комнаты «Звездочка» («Волы и пятеро козлят на новый лад») и «Факел» («Колобок»). На третьем месте — детская комната «Бирюсинка» («Пшучьему велению»). Всем победителям вручаются памятные подарки.

Долго не расходятся ребятами, изволнованно обсуждая понравившийся им праздник.

Л. ОХИМ.



ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО.

Фото М. Никонова.

ХОРОШО В ЛАГЕРЕ

Впервые отдыхают воспитанники школы-интерната № 5 в пионерском лагере с чудесным названием «Горная долина», расположенном в селе Горские.

Пионерский лагерь — это летний дом ребят, и в этом доме есть все условия для их отличного отдыха. Сосновый бор, река, яркое солнце.

На днях в лагере проводился день здоровья. Его открыл на утренней зарядке Доктор Айболит. Целый день провел он с ребятами. Им было о чем ему рассказать. Ведь ребята не просто отдыхают, а занимаются летними видами спорта, собирают лекарственные травы. Ребята постарше косят сено, помогая селянам.

Сколько радости всем приносят минуты отдыха! Это — купание в реке, соборы сладкой клубники и, пусть кислой, но тоже очень вкусной ягоды кислицы.

Любители рыболовны без пользы отсиживать долгие томительные минуты на берегу реки Ур. Теперь у каждого из них есть сушеная рыба.

16 июля заканчивается сезон отдыха. Ребята ждет большой прощальный костер, звонкие пионерские песни. Будет жаль расставаться с лагерем, где проведено столько интересных и веселых дней, где было столько новых встреч.

С. КОРОТКИХ,
старшая пионервожатая школы-интерната № 5.

ДЕТСКУЮ комнату имени Сухова я посещаю давно, особенно интересно у нас в дни летних каникул. Мы собираем лекарственные травы, которые сдаем в аптеку, оформили альбом о В. И. Ленине, подготовили выставку рисунков «Олимпиада-80». Но особенно нам запомнился конкурс «А ну-ка, девочки!»

Мы, девочки, — будущие хозяйки. Сейчас нам по 10—12 лет, но мы всегда охотно помогаем своим мамам и бабушкам по хозяйству. Поэтому все девочки стремились принять

КОНКУРС УМЕЛЫХ

участие в этом конкурсе, показать свое мастерство. Мы пришивали пуговицы, одевали кукол, чистили картофель, читали стихи. Было шумно и весело.

Когда жюри подвело итоги, то ошалось, что победила Жанна Дороница. Но мы не расстроились. К следующему конкурсу будем готовиться еще лучше, чтобы обязательно победить.

Оксана ВОЛОБУЕВА.

Играем в «Зарницу»

В пионерском лагере «Спутник» шахты имени Ярославского была проведена военно-спортивная игра «Зарница». В ней приняли участие все дети, отдыхающие в лагере. Даже самым маленьким нашлось дело: во время игры они следили за порядком на территории лагеря. И отлично справились со своими обязанностями.

Игра началась рано утром. Все было, как в настоящем бою. Раздавались шумные команды: «Вперед», «Право», «Левый фланг». Раздавались команды: «Зарница», «Зарница».

Уверенно и смело действовали в «бою» ребята: гранатометчики, дзюдоисты, пехотинцы.

Отличными разведчиками оказались Женя Мосеев, Валера Пушталов, Женя Новоселов.

Все знают, как важно в бою выжить от связи. Ни разу не допустив потери ее между подразделениями и штабом игры связисты

Саша Белоглазов, Сережа Фисков. Рядом с мальчиками в игре участвовали и девочки. С честью справились с возложенными обязанностями связистов Оля Дебелева и Лера Крикова.

Но особенно слаженно, грамотно и дружно действовала санитарная дружина. Командирами ее были Мария Басмаева. Быстро и профессионально оказывали помощь «раненым» сандружинники Оксана Упеник, сестры Лена и Наташа Селивановы. Все 13 девочек были сестрами милосердия.

Уставшие, но довольные, после окончания игры ребята устремились в столовую. Обед оказался в этот день особенно вкусным.

А вечером — подведение итогов, награждение лучших. До самой ночи, перебивая друг друга, рассказывали ребята об интересных и смешных случаях прошедшего дня.

Н. СМЕТНИЧ,
консультант игры «Зарница».

ДРУЖБАЯ СЕШЬЯ

Когда я пришла в городской лагерь «Орленок», который находится при школе № 4, то очень обрадовалась, узнав, что воспитателем нашего отряда будет моя любимая учительница Галина Сергеевна Салина. В нашем отряде «Орленок» сорок человек. И каждое утро мы все спешим поделиться с ней своим горем или радостью. Галина Сергеевна всем поможет, разберется во всем, подскажет, что нужно или порадовать вместе с нами. Если кто провинился, то воспитательница посмотрит за тебя дом, что ему сразу скажет строгое.

Под ее руководством мы ходили на экскурсию в библиотеку, где нам рас-

сказали, как хранятся книги.

В отряде у нас всегда очень интересно и весело. Особенно мы любим рисовать. Проводили конкурс рисунков «Красный, желтый, зеленый». Победителем была Света Литвинова.

Света — наш командир. Она перешла в 7-й класс. Все в отряде ее уважают. Света — справедливый, добрый, отзывчивый товарищ. Она и не думает любить, не быть равнодушными к чужой беде. Мы все стараемся походить на Свету. Благодаря ей и Галине Сергеевне все в отряде подружилось за лето.

Инна БЕЛИЦ,
Школа № 4.



Выпуск № 5 (23)

Вестник ГАИ

За 6 месяцев 1980 года в городе произошло 101 дорожно-транспортное происшествие...

Вот некоторые недавние примеры. Водитель Чертинской автобазы Л. П. Димачев после принятия спиртного сел за руль автомобиля...

Работник ПАТП № 1 А. И. Житникович решил вместе со своим другом М. И. Голошумовым покататься по центру города...

Вот некоторые недавние примеры. Водитель Чертинской автобазы Л. П. Димачев после принятия спиртного сел за руль автомобиля...

К сожалению, подобные примеры можно было бы продолжать и дальше. В каждом вестнике мы сообщаем о тяжелых последствиях управления автомобилем в нетрезвом состоянии...

Работник ПАТП № 1 А. И. Житникович решил вместе со своим другом М. И. Голошумовым покататься по центру города...

ми переломами отправлены в больницу, автомобиль на длительное время выведен из строя...

Всего за первое полугодие работниками ГАИ и общественностью города задержано 569 любителей покататься на велосипеде...

За первое полугодие работниками госавтоинспекции задержано 232 нарушителя пешехода...

Однако многих вновь тянет на дорогу, и зачастую эти прогулки заканчиваются трагически. Так случилось с рабочим шахты имени Кирова В. А. Яцуна...

Улица не терпит неосторожности и дисциплинированности. Только при условии выполнения правил движения всеми участниками движения мы сможем обеспечить порядок и не допускать дорожных происшествий.

С. ЖУРАВЛЕВ, инструктор ГАИ.

ИНОСТРАННЫЙ ФОТОКАЛЕЙДОСКОП



спрашивайте - отвечаем

На вопросы читателей «Перекрестка» отвечает начальник отделения ГАИ капитан милиции Р. Ф. ФРАНГ.

В «Запорожце» не предусмотрен радиоприемник с внешней антенной. Автолюбитель Н. Волошин интересуется, можно ли их установить?

Можно. Это не противоречит правилам дорожного движения и не влияет на технические характеристики автомобиля.

☆☆☆

Автолюбитель Н. Сегошин решил подготовить свой автомобиль к годовому техническому осмотру на

ДЕТИ НА ДОРОГЕ

В разгаре лето. Часть ребят сейчас весело и с пользой для себя отдыхает в пионерских лагерях, на загородных дачах...

Автомобиль ЗИЛ-130 под управлением Ю. П. Вайдикова двигался по ул. 8 Марта, на перекрестке с ул. Хасановской...

17 июня автомобиль ВАЗ-2102 совершил наезд на пешехода Сергея Звонкова, который перебегал дорогу перед близко идущим транспортом.

В дорожных авариях страдает много детей дошкольного возраста и учащихся начальных классов.

Б. АТРАЩЕНКО, инспектор ГАИ.

◆ НОВОСТИ СПОРТА
Мировой рекорд Т. Бирюлиной

МОСКВА. (ТАСС). Первый в мире бросок копия за 70 метров (70.08) удался советской спортсменке Татьяне Бирюлиной...

◆ ЭТО ИНТЕРЕСНО
КОГДА ПЯВЛЯЕТСЯ „БЕЛАЯ ДАМА“

Реставраторам Хаапсалудского замка пришлось изменить звездный календарь — в весенний вечер здесь засветила августовская луна...

В. ХЮВА, корр. ТАСС.

г. Хаапсала, Эстонская ССР.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

Кино

Кинотеатр «Победа»
Малый зал
БАГРЯНЫЕ БЕРЕГА (10, 11.40, 14, 16, 18.10, 19.50).

Кинотеатр «Сибирь»
КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ (12, 17, 20). БОЛЬШОЙ ТРАМПЛИН (10, 14.30).

Кинотеатр «Рассвет»
СВЕКРОВЬ (16, 18, 20). ВЕСЕННЯЯ ОЛИМПИАДА, ИЛИ НАЧАЛЬНИК ХОРА (14).

Кинотеатр «Родина»
СЫЩИК (2 серия) (11, 16, 18.30, 21). ПРИНЦЕССА НА ГОРОШИНЕ (9.30, 14).

Центральный ДК
ЧЕСТЬ ГАЙДУКА (17, 19, 21). Автоответчик 2-12-41.

ДК имени Ленина
ЗАТНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА (2 серия) (17, 19.30).

Клуб «Строитель»
С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ (16, 18, 20).

Клуб ВГСХ
ДИКАЯ ХОТА КОРОЛЯ СТАХА (1-я и 2-я серии) (17, 20).

22 июля в 15.00 в магазине № 5 «Гастроном» проводится ПОКУПАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ и выставка с дегустацией блюд для больных сахарным диабетом...

Администрация.

19 июля в Ленинск-Кузнецкой заводской районе состоится собрание кролиководов-любителей. Начало в 11 часов.

Ирражение.

Утерянный аттестат Ц № 394713 о среднем образовании на имя Матвеевны Ларисы Михайловны считать недействительным.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру на 2-м этаже на трехкомнатную благоустроенную в районе от центра до шахты имени Ярославского.

МЕНЯЮ двухкомнатную благоустроенную квартиру на две однокомнатные благоустроенные. Обращаться: ул. Ульяновская, 4-59.

МЕНИЕМ четырехкомнатную благоустроенную квартиру в районе завода «Кузбассэлемент» на две двухкомнатные благоустроенные или двух-однокомнатную благоустроенные.

Коллектив детского сада № 6 горно выражает соболезнование догосподу Г. П. Новоселовой по поводу смерти ее мужа

НОВОСЕЛОВА Олега Сергеевича

ул. Белянского, 17. Телефоны: редактора — 7-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела печати и бухгалтерии — 2-07-13, директо-

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать, тираж 36700. Завка № 6899.